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Использована платформа МЭО:  

Тема № 23: Подвиги русских воинов.  

Занятие № 2 «Российская армия».  

 

Цель: сформировать у детей чувство любви к своей Родине, уважительное 

отношение к защитникам Отечества. 

Задачи: 

 вызвать желание быть похожими на сильных, смелых российских 

воинов. 

 расширить представления детей об армии, о родах войск, об 

особенностях военной службы 

 развивать речь, внимание, память, мышление. 

  

Ход занятия: 

Воспитатель: Здравствуйте ребята!  

Дети: Здравствуйте! 

Воспитатель: Сейчас я прочитаю вам стихотворение, а вы догадаетесь какому 

празднику сегодня будет посвящено наше занятие. 

Я с утра спросила маму: 

— Что за праздник к нам пришёл, 

Почему все суетятся, 

Праздничный готовят стол? 

Папа в новенькой рубашке, 

Дед надел все ордена, 

Ты вчера возле духовки 

Провозилась допоздна. 

— В этот праздник поздравляют 

Всех мужчин, со всей страны, 

Ведь за то они в ответе, 

Чтобы не было войны! 
 

Воспитатель: Итак, ребята, вы послушали стихотворение, как вы думаете, о 

каком празднике мы сегодня поговорим? 

Дети: День Защитника Отечества. 

Воспитатель: Правильно, сегодня мы будем говорить о Дне Защитников 

Отечества. В этот день все мужчины нашей страны, которые, когда - либо 

защищали нашу страну или будут ее защищать, отмечают День Защитника 

Отечества. 

Воспитатель: Ребята, что означает слово «Отечество»? 

Дети: Это наша Родина, Россия. 

Воспитатель: Верно, молодцы. Родина - это дом и улица, на которой вы 

живете. Родина -Это наш любимый город. 23-го февраля наша Родина отметит 

День Защитника Отечества. 

А кто такие «защитники Отечества»? 

Дети: это те, кто защищают нашу Родину. 



Воспитатель: Правильно, это те, кто защищает Родину, охраняет, оберегает 

ее для того, чтобы мы с вами могли спокойно жить, заниматься любимым 

делом, учиться и просто расти. 

Ребята, во время Великой Отечественной войны (а вы знаете, что это была 

самая долгая и самая страшная война), то все: и стар и млад встали на защиту 

Отечества. У многих из вас прадедушки воевали. Они защищали нашу Родину 

и с земли, и с моря, и с воздуха. 

-А вы знаете, что и в наше время в российской армии существует три рода 

войск: Военно-морские силы, сухопутные войска и военно-воздушные силы. 

 

 

 
 

Воспитатель: А сейчас давайте поиграем с вами в игру 



 
 

Воспитатель: Ребята, а давайте посмотрим презентацию о различных видах 

войск 

 

 
 

Воспитатель: Как много мы с вами узнали сегодня о нашей армии, ребята! 

А давайте с вами побудем немножко солдатами? 

Физкультминутка 



 
А теперь, ребята, я предлагаю вам поиграть в игру! 

В задании нужно выбирать те предметы, которые движутся в заданную 

сторону. Если выбираем верно, то предмет исчезает, а баллы добавляются, 

если ошибаемся, то баллы снимаются. 

Игра идёт до 10 баллов, если уровень завершён, то направление меняется 

и увеличивается скорость. 

 

Воспитатель: Ребята, а сейчас давайте пройдем за столы и попробуем 

нарисовать с вами понравившуюся вам военную технику! 

Дети рисуют 

Рефлексия. 

Ребята, о чем мы с вами сегодня узнали на занятие?  Какие виды войск вы 

узнали? Какой скоро праздник? Кто такие Защитники отечества? 

 


